



Inge Thorud	Til stede
Stian Dybendal	Ikke møtt
Geir Bottolfs	Til stede
Ola Nore	Til stede
Knut Sønsteby	Til stede
Jan Rundtom	Ikke møtt
Truls Råen	Til stede
Marius Arnesen	Ikke møtt
Knut E. Ringnes	Til stede
Erik T. Bjøre	Til stede
Arve Pedersen	Til stede

Referat fra styremøte i Infrastrukturfond Norefjell 14. februar 2017.

Sak Tekst

1/17 Fast post	Godkjenning av referat fra styremøte 8. desember 2016. Referatet ble godkjent. Geir Bottolfs og Knut Sønsteby undertegnet referatet.	
2/17	Avtale om kjøp av bygg- og anleggstjenester Styret ønsker å forlenge avtalen med Jørn Konrad med 1 år. Prisene justeres opp etter konsumprisindeks.	
3/17	Status økonomi Erik redegjorde for status ved nyttår i våre to fond.	
4/17	Handlingsplan 2017 - 2019 Se vedlegg.	
5/17	Forberedelser til årsmøtet 2017 Årsmøtet blir på Sole Hotell torsdag 30. mars kl. 19.00.	
6/17	Ny parkeringsplass og kulvert ved grensa mot Sigdal Arve orienterte om de to tiltakene. For parkeringsplassen (P2) har kommunen gitt byggetillatelse. Vi skal inngå avtale med Hære om opparbeiding av plassen. Vi må ha en avtale om drift og vedlikehold på plass. Brøyting og strøing av P2 må gjøres av eierne av Norefjellveien. Marius avklarer dette. Kulvert for Vardefjelløypa, vi kan ta inn bredden til 6 meter og høyden til 3,5 meter. Saken ble utsatt og Arve fikk i oppgave å se på en løsning med skibru over veien i stedet for en løsning med kulvert.	
7/17	Orientering fra NPU Even Skjetne Bøe orienterte om ny skibru ved Norefjellstua/903 og andre aktuelle prosjekter som NPU arbeider med.	
8/17	Eventuelt <ul style="list-style-type: none">Skogsdrift har medført at deler av Nedre Djupsjøløype før Foslielva har fått store kjøreskader. Vi må påse at skogeier rydder opp i dette.	

Erik T. Bjøre
Sekretær